AAMIANOE MANNHE MAOHMATIKA KATINZHE B AYKEIOY
MAGHMATIKOZ —— —

EITIANAAHIITIKO YAAO AZKHYEQN 1

OEMA A

A1. Aivovrar Ta Siaviopata & =(x,,, ),B =(X,,y, ). Naamodeitere 61i: (x,,y,)+(x,,y,) = (X, + X5, ¥, +,)

A2. Na yapakmpioere oav owoTo (2) i AdBog (A ) 1ic mapakdrw mpoTdoeic:
1. H egiowan g euBeiag rou diEpxetal amd 1o anpeio M, (xo, yo) Kal éxel ouvteAeaTn dilBuvang A, gival

Y=Y, =X(x—x0).
2. Ava/ B ot ‘&B‘ = ‘&‘ ‘B‘
3. O1 guvretaypéveg Tou Péoou M Tou euBUypauou THAUATOS e GKpa Ta anueia A (x1 .V, ) , B (xz, yz) divovtal amo TIg
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4. To &idvuopa 1 = (—A,B) eivai kdBeto oy eubeiae : Ax + By +T' =0.

5. Av T Siaviopara 6 =(X,,y, ),B =(X,,y,) eiva TapahnAa, 16T X,y, +X,y, =0

OEMA B
Atvovton Ta Swvboparo d=(3,3) ko p= (*ng) :

B1. Nu ppeite to cuvtedeot) dievbuvonc Tov davucpdtav o kot B kaddc kot T yovio mov oynpotilet
KoOEva omo outd e Tov Gova X'X.

B2. No Bpeite m yovia (aB) .

OEMA I

Aiverai ggiowon (A —2)x+(A* =5A+6)y—A+2=0, AeR (1).

M.  Na Bpeite TIg TIPES TOU TTPayaTIKOU apiBuoU A, waTe N (1) va TapioTavel eubeia.

2.  Na deiere 611 (yia Ta KatdAnAa A € R ) o1 euBeieg TG (1) diépxovTal amé aTabepd onueio, To 0TT0i0 Kal va BpEiTe.
3 Nappeire o A € R wote 10 uBadov Tou TpIywvou Tou axnuartiCel n eubeia g (1) We Toug d&oveg va eival 1/2 1.4

r4 na A =4 vaBpeite mvaméotacn Tou onueiou O(0,0) amd mv eubkia.

OEMA A

Aiverai o kikhog C: (X — 2)2 +(y+ 3)2 =5 karnevBeia(e): 2x+y+5=0

o) Na Bpeite 70 kévpo Kai Tv akTiva Tou KikAou C .

B) Na deicete 611 0 KUkAog C kai ) euBgia (g ) dev £xouv KOIVA onpeEia.

y) Na deicete 611 uTrdipyouv dU0 eubeieg (N1 ),(n2 ) Tou eival TapdAnAeg oty eubeia (¢ ) kar egdmTovTal Tou KUkAou C kai va Bpeite
TIG EEI0WOEIG TOUG.

8) Na Bpeite T pecorapdAAnAn Twv euBeiwv (N1 ),(n2 ).



